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Liebe Damen und Herren,

für unseren Förderverein geht wiederum ein besonderes Jahr zu Ende. 

Zeitblende, Erntefest und Advent für die Sinne unter besonderen Bedingungen, kaum Kurse, Vieles immer wieder geplant und stets wieder ausgebremst. 
Unser Tante-Emma-Laden mal auf mal zu, wieder in einen schönen und erfolgreichen Außenstand verwandelt und nun sind wir wieder im Laden mit maximal 2 Kunden.

Unsere Mitarbeiterinnen im Förderverein haben in diesem Jahr viel geplant, organisiert, bestellt, abgeholt, geräumt, aufgebaut, abgebaut und leider oft umsonst. 
Wir sagen herzlichen Dank:
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       an Sie, unsere Fördervereinsmitglieder, die trotz Einschränkungen, uns weiter unterstützt haben und uns damit die Basis unserer Arbeit geben.


       an die Ehrenamtlerinnen und Ehrenamtler, an die Gartenpaten, die die Gärten „beackern“, an die Tierpaten, die fürs Futter und vieles andere sorgen, an die Obstbaumpaten und Sie, die Sie bei Veranstaltungen zugreifen und unterstützen.

      an all die treuen Kundinnen und Kunden des Emma-Ladens.
Eine Mitgliederversammlung haben wir nunmehr 3 x geplant und bitte merken Sie sich den 08.04.2022 um 17.00 Uhr für die Mitgliederversammlung vor, wir hoffen sehr, dass es im Jahr 2022 wieder möglich ist.
Der geschäftsführende Vorstand hat den Verein wieder sicher und gut durch das Jahr 2021 geführt. 
Bleiben Sie auf dem Laufenden und schauen auf den Museumsblog: www.raus-ins-museum.de oder bei Facebook oder Instagramm oder den Webseiten des Museums und des Fördervereins vorbei.
Fürs Neue Jahr haben wir wieder Ideen, die wir gerne mit und für das Museum mit Ihnen Allen gemeinsam in die Tat umsetzen möchten!

Im Namen des geschäftsführenden Vorstands und der Mitarbeiterinnen des Fördervereins

wünsche ich Ihnen ein frohes Weihnachtsfest mit Zeit, Ruhe und Besinnlichkeit. 
Das letzte Jahr hat Sie und uns durch Pandemie und auch die Flutkatastrophe getroffen und betroffen.

Bleiben Sie gesund, kreativ und hoffnungsvoll!
Wir freuen uns auf ein Wiedersehen im Jahr 2022! 

Karin Fankhaenel

Kommissarische Geschäftsführerin 
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